
Fortbildung im
gemeindepädagogischen 

Arbeitsbereich
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Nachfolgend wurden die Antworten zusammengefasst.

1. Was ist nötig, damit sie eine Fortbildung besuchen? (Motivation durch Dritte) (- 12)
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2. Gründe für den Besuch einer Fortbildung (Eigenmotivation): (- 12)
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4. Welche Veranstaltungsorte/Anbieter nutzen Sie für ihre persönliche Fortbildung? (-12)
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6. Wie werden Sie beim Besuch von Fortbildungen durch den Anstellungsträger 
unterstützt? (-12)
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9. Zu welchen Inhalten würden Sie eine Fortbildung besuchen? (- 14)
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Themenwünsche Fortbildung  (48 TN mit mind. einer Antwort)

Methoden (35)

Schule (20)

Arbeitsorganisation (18)

Persönlich -
Fürsorge (17)

Digitale 
Medien (14)


